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E—sEEMAMER DM EREE  ARMENMHEE -/ T
R el LR S R E R T o

41 EE¥
el # & - (Operator) > 82 7] LL¥HEE ST (Operand) ¥ 1T F7 € ik

IR R FT R o B T Arduino 735 1 KJH @« B ilr (Arithmetic) #HE 1 ~ g

(Comparison) #E + ~ fitk (Boolean) #HE F ~ (T {F (Bitwise) #HHE
+ K& (Compound ) SEH o 5 — G EE & 0] LA 43 £ — 7T (Unary)
R B T (Binary ) B o —JuE R H T S —(EE B Tl a] R E
i = JeEE 1 T E MR T A GES R E - fELL T BT - M ha i
MARRGEE A o Rz @ gatamE " R ERIER (Precedence) Eil
fii o7 (Associativity ) o & Jelld e FH AR IR € [F] — 20 8 A % (i # B 15F -
—{EEE AT EBE B NE R o A SRR E 7ER — &0k > tHARRY
EE A MR ELNERF R BATIER -



iﬁg *E_VERD
5] Ardumo
SIEE S ( Arithmetic operators )
Bl 38 B AR AT — M RV BB E R AR R B8 (+/-) ~ i +) ~
(=)~ F-(*)~BR(/) > BERE(%)F » T K2 Arduino 355 Y B ila &8 & 151
%

EB¥ EE BklEm faat
= Bk 15 BEEL
+/- B —T0EES 2 BEET
* FAER 4 BILES
/ FRAEE (BOVEREEHWREN) 4 BILESH
% SKEREL (Modulus) 4 BAES
+- ILEREER 5 BrEH

=) fFoREEIRERE T HIEABEAM A EER N ER IR EHE
ﬁ%‘lﬁﬁ:i%ﬁ’\]@ﬁn o AT LL » LUT BGA sum=a+b & atb FIHFEIKAE sum ©

int sum = 0,a = 3,b = 5;

sum = a + b;

EAEBERERFN R AR > U —ERBER T E 0 5 8- KR
TR & A BE i BUBAE FR KGR F 1 19 /238 - Bl -

8 = x ;
Fs— A G ER R > H DU B0 5 B 8 FEIRAG 2 Bl x @ & iEH -

X =8 ;

POEIES
LU & — £ fi 81 Y Al 55
int a=5,b=4;

float al=5,bl=4;
Serial.println (a+b);//9
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Serial.println(a-b);//1
Serial.println (a*b);//20
Serial.println (a%b);//1

BEHFRANBEERA

Arduino/C/C++FR k8 5 - A iR B s B Bur RIRE s R 8 A R B
bk - rany U RE R B B SRR B Bk - 1SR E B o Bl -

int x=5, y=4,z;

float xf=5,yf=4;

Serial.println(x/y); // 1 » Wi EEafREY RN RyRa )
Serial.println(xf/y);//1.25
Serial.println(x/yf);//1.25
Serial.println(xf/yf);//1.25

YR AEENERVER
BB oA SURGR T LU — RS RS - A0 - B R

int a=152;

int al=152/100;//1 H{ii#

int a2=(152-al1*100)/10;//5 +{78k
int a3=a %10;//{EAQIE

HXER
FHE— (A A R R R > PREFF—E R EER - SRR P HER -
int i;
void loop () {
i=(1i+1) %4;
A i BLAKGETE 0,1,2,3 IR -
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VL EEMEE > Arduino FHAZFEM G » A1 HE -

Arithmetic Operators

- = (assignment operator)
- + (addition)

- - (subtraction)

- * (multiplication)

-/ (division)

- % (modulo)

B BinEE A R - 5 L % BURAMTERERAEER T A
BT 0 ST O B i X o (BT S R R S Al o ) B 5 (Math )
I B B 2 Y pow KX 2 ATEL P RGE » BETH a HyF )5 -

Serial.println (pow(a,2));//25.00

A ST BA AR B L o FIE (5 ] BB B P B TR sqrt() B o A0 LU RU8 2
At a BUBEIARAE -

Serial.println(sqrt(a));//2.24

EL R BEERAGEEITRE2E X AT E -

Math

- min()
- max()
- abs()
- constrain()
- map()
- pow(}
- sart()
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° BEiRHE
1. FER UL ESEE XD Arduino IRIFEEA ~ HRaZ ~ T > BIRHITHR -

N HATHER

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a=5,b=4;
float al=5,bl=4;
Serial.println(atb);
Serial.println(a-b);
Serial.println(a*b);
Serial.println(a/b);//
Serial.println(al/b);//
(
(a
(
(

Serial.println a/bl) //

Serial.println ) //
Serial.println (pow ( ;//
Serial.println sqrt //

}
void loop () {}

2. #iffl 2-3b ) LED & > A HER B (%)W ER R > G585 - TR T%
T HER -

3. HA —EEUE 12345  FRAMA 53 fiF 125 S e 5% 03 56 0 o 4 » ARG ERELS
E| 3255 455 o

4. FAE—ME 5 G780 FERIAR Sy AR R E — A o B4 - a=25678 > FRAIA] 53
RIS E] 25,56,67,78 E VYA S 7 s HoK o BN {5 H] 2,56,78 725 =BT
g ?

LEESESE S ( Comparison Operators )

b E B R £ B 4% (Relational ) S & 1 A& BLZ [EIHY R/ EL I »
LE o #5 B AT 15 2 bool KUHERY 1 (true)BX 0 (false) » | Fi& Arduino :& 5 Y
R % B T 5% 0 38 Le AT C/CHHAHTA] o 4 » LUH #0d FH 2R L a B2 b &
77 FH =%

if (a == Db)
Serial.println (“Equal”);
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FREBEHEINERE
@ﬁﬁ‘ Arduino
BEF EE BilER b er=T
< INGR 7 BLEG
> ININ 7 BrLES
<= INFREERR 7 BrLEH
>= KIEERR 7 BLEG
= EN 8 BLESL
1= PER 8 BrEESG
g

4-6

int a=5,b=3;

float c=5;
Serial.println(a>b);//1
//1
//0

) ;
Serial.println (a>=b) ;

) ;
=b);//1
'b);

) ;

Serial.println (a==b
I

Serial.println(a!

/10 INDTETSE > AR A
/10 BBCHREBAAR A LA
/ /1 BOHAET AR A AL -
)+//3 BEERRIRE » 7/

Serial.println (a=

Serial.println (a==c

(BiE—EH R

(
(
(
(
(
(
Serial.println (c>b) ;
(

Serial.println (a=b)

o BIRE

L LA LS S Arduino BISTBEA ~ RAE < BT - BEHITHER -

IMSEEF (Boolean Operators )

i PRGE S XA R (Logical ) S5 1 o & [A] — a8 55 2 5 [A] s 17 £ W
{8 DA i P53 SRR » DU i {18 B 58 550 1 o [T 2 {08 Y A7 53 5L 15 S
pigan - st TH A1 H THE KR 400 - I — S5 5L A IR & A WA {18 Lb 8
B IR s 258 An MOGE B8 A o Arduino A MGE B AT F KFR ¢

ER¥ EE BEIER a1
! FOMEEE not JEE 2 mEEA
&& FHAEES and SBE 12 BAES
I oIEESE or ES 13 BEESG




EEFHERI

H#EHE not ;&% Ttrued % [falsey > [falsel % [trueld ; #EHE and /& f {45 &

true * #ii SR A true » HEREE false » HEEZRAT -

EH 1 EF2 a5
true true true
true false false
false true false
false false false

HEHE or j2 W 1T FH A EH — 1 true» LR true AWM FH 2 false

B false » HE{EHFRA T -

EH 1 EF2 a5
true true true
true false true
false true true
false false false

pian -

int a=5,b=3;

Serial.println (! (a>b)); //0
Serial.println ((a>b) && (b>=4));//0
Serial.println((a>b) || (b>=4)); //1

o BIRE

1. HAH 8L PE x @B 1<x<=6 >

int x=5;Serial.println ((x>1)
int x=8;Serial.println ((x>1)

]

oot Sl o

— BB o [ IR P S
“ﬁﬁﬁoﬂg%=%¢%ﬂﬁgwm%ﬁﬁ?

B P x AW x>=3 B x<1 >

S a b
SR T 2= =
2 2

&& (x<=6));//1
&& (x<=6));//0

#E 1 F Arduino UM FE R o

G H Arduino RuisR

=5 Z5{#H FH Arduino

Chapter
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FTRBESHMZEINEE
{s£FE| Ardumo
4. WA ZAR 8K ab,c B = ARMGELER TS 2B KRS =8

QAT LA Aduino GBS n ? (/R  ERE 2K =8B EE S
& ratb>candatc>bandb+c>a - G UL FEEE S S Aduino 3EE)

{iI7T ( Bitwise) & F
fi17¢ (Bitwise) SEE F ] LIS S FIAE : (15 (Shift) SEE FafmboEE

o (R SE S AT LU ARHE — 8 B & {1 — (7 T 1) A2 B [m A 1S 5 AT Ak
A H 7 HI AT UR LT T A MGE R © T /& Arduino 35 5 (1T 1FEE 1Y

ST
BEF E&E BEIER b er=T
~ {lZ7T not \EH 2 BEELT
& {iI7C and ;B8 9 BrES
A 77T xor S8 10 BLESB
{iIJG or B E 11 BrES
<< E{ITTOAIRS 6 BIEES
>> E{ITTOGRIR 6 BIEESG
not SEELZHF 0 %F 1> 18 00 and WA THEEEMEZAT » & a 8l b [FFF 5
e fmE .
c = a and b
a b ¢ (and)
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1

or ML TTHIEEMRA T » HallbH K 1> culizzl 1

c =aorb
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c (or)

— - O |Oo (™
— o= o o
(e}

[EET U

xor I JTCHREE(EZRATT » & a Bl b N[FEFf » c AHE 1 -

c = a xor b

a b ¢ (xor)
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0
#lan
int a=1,b=0;
Serial.println(~a);// -2
Serial.println (a&b);//0
Serial.println(alb);//1
Serial.println(a’b);//1
Serial.println (a<<l);//2
(

Serial.println(a>>1);//0

[ fi~a= not 00000001=11111110 > HfiJte 1 R EHE » HEEEZ D » H
AW 2 s (SeHY 1 #H% 00000001 » B0 1> 00000010) » Al LLj@&-2 » A — fil
HAE S -

> BIIRE
1. G5B DL R XS Arduino BREGBE A ~ #iaf ~ 1T > BIZHITHIR -
2. GEUF#E] 2-3b #Y LED &g » A LL M2 B EATH R -
byte i=1;
void setup () {

DDRA=B11111111; //29~22
}
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void loop () {
PORTA=1;
i=1<<1;
delay (1000) ;
}

AR SR 8 ik - L MR K T - 35 E el - AR R DY -
3. GEfE A& 2-3b Y LED #E g% » A LL MR S BATHIR -

byte 1=B11000000;
void setup () {
DDRA=B11111111;

t

void loop () {
PORTA=1;
i=1>>2;
delay (1000) ;

}

BEEIKERES

i o 4 K B ROl ~ PLR e T E E A E R R A E SR IGEE 1 - il
FERERE B W A sum=sum+5 > 5 7 f{LLROR > Tl b — & &5k
HA+=> frLL b sum=sum+5 > BIA] & 5L sum + = 5> [ K& Arduino 385
A E S RIGEE 1

ERF EE BEIER et
+= B2 BBIEIRNE 15 BEET
= R B BIEIRNE 15 BEET
*= B BBIBIRNE 15 BEET
/= R B BIEIRNE 15 BEET
&= {{I7T and SEE 2B EIEIRAT 15 BEET
= 7T or BE R BISIRNS 15 BEET
%= INEFFE1EIRANE 15 BEET
++ IR o 1 BEET

B, 1 BEEALT
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O BB (++) RiER (--)
B (B0 a++) BB (B4l - a--) EHEFHDIRER

a=a+l;

a=a-1;
HXYrErEEGE > ifE S EE e EE T 2R
a=l;++a; Serial.println(a);//2

RiE e EE T EER T L% 0 Al

a=1l;at++; Serial.println(a);//2

JRHI b AN Gi++a B at+EB @ AF a B0 1 Gk E] a » (HFSE

a=1l;b=++a; //a=atl,b=a, a=2 b=2

il

a=l;b= a++ ; //b=a, a=a+l, a=2 b=l

HIE a @371 Hbo E&HZ > AliE b EEGFEN AR > & A
REFF I a fH -

> BB

E HATHER

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a=1;
int b;
++a;
Serial.println(a);//2
a=1;
at+;
Serial.println(a);//2
a=1;
b=++a;
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Serial.print ("a=");
Serial.println(a);//2
Serial.print ("b=");
Serial.println(b);//2
a=1;
at+;
Serial.println(a);
a=1;
b=a++;
Serial.print ("a )
Serial.println(a);//2
Serial.print ("b= ");
Serial.println(b);//1
}
void loop () {}

° EBESFHVETIER (Precedence)
[Al —#Gd » FHIRIRE & E 2 EEE 1 - WA FE R EE B LIER -
i -

x=atb*c;

UL B 0y TEJCNER 0 TAT SR (R ECIEF 25 4 0 NSk (+)
HIRS S » $8IRAVEJCIE 72 15 » ATl » b ARG S B

x=(at (b*c)) ;
HICRAH R - [R5 -
x=a>b & b>z;

r>y SHEFEICNERR 7 M F&&d WA 12 FrLl ERXF &R

x=(a>b) && (b>z);

> BB
L GEBEA ~ BATLUN R0 - 05 AT AE R
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BN HiTHER

void setup () {

Serial.begin (9600);

int a=4;

int b=2;

Serial.println(!a>b);

Serial.println (a<<2+2);

Serial.println (! (a>2) || (b>1));

Serial.println (! ((a>2) || (b>1)));
}
void loop () {}

2 EEFHIEEE (Associativity)
B (A — RO > AH AR B 8 BB A A R SR E e i S R > R AR e 2E
R A= XSk A= ]

x=a-b-c;

SRR W IRk SR T -0 > 1 SeE e AH (R - IEIGE 5 22 58 28 el & 3 IliE s S
H7ZEEH - Fr AL BRI &R

x=((a-b)-c);

x:y:zzz;

A ERIGEE 7 T=0 BIGEE TR S EEHAEZR L UL EX 7
EE3S

(x=(y=(z=2)));

ALl LLERGE » x ~y ~ z IR REBE 2 -
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° BIHIRE
Lo BEA -~ SITLL PR IERITHE R -

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
byte x,v,z;
xX=y=2z=2;
Serial.println(x);
Serial.println(y);
Serial.println(z);

}void loop () {}

4-2 EET
&1\, (Expression)

AR —A{lE n K15 —{EER =X+ » &M —EEF X > a0 » 5+3 & (&[0
— A& B8 > FrLL 5+3 e —{fEE X » LIN 2 — e SR EE L » B2 tE H
W H E Serial.print GEE ) ~ S8 ARy if GEE ) ~ FB/SFERY for (5 58
B 5 ) K& while GEER) o

6 // fE[El 6
4 + 5 // {8[E] 9
sum > 3 // {&[a] true or false
a==b // {8[E] true or false
a+b // {#[a] 8

M ( Statement )

JUR FERIBCERA THINER ~ SHEF AHUES AL F > S a]MRRGL - Fr
AWBCAERE LLoyak (5) VEfE R » BIA0LLT 2Bl —{E 0 - /> Arduino 355
s FE AT —ERGAR LU B R > QUSHERAAUE R HEE N —(ERGARFHoE -

sum = sum + 1 ;
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FLERR (Block Statement) Iy
EEful (Compound Statement )

P21 7T LU b B — ROk A 75 > (R EDBE R RGBT - AR SR A
WAROR I & ROR R B S A A TR - A TR - KRR
CENIED Y

{

= a
a=>b
b=+t

=2 (Comments)

B R L A RE M AL =N T3 1 - Arduino 355 RUEEME 75 20H W
Mo ol Fona T

/* PoRatsg +/
/| PRt

BT/ FeR IR R F R AR - tRaEE XA TR > EELEE] T4/
Ry ik il -

/* This program write by Gwosheng

The function is calculate the area of triangle */

A o [ —Hrh o BERLER T(//) ) BRI ARk g > Mg s a2 o
m e

sum = sum + y; // ¥y ZEIZE sum

N5 il & a5 - 908 & i S BRI EEAR 5 R E - QSRR LR —51 -
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WEBEERZE,T

Ve TSR o R B P AR B LET o o B Rk T AR
RS 7 (R PR g TR R T g B AR )
ELIE ST 2 70 ) > R A E AR o HLK o 27 B o] (o B 74 0 VA8 o o
DL s R AIAE S > A BT -

EARBNIE
Arduino H9FZ AR T © KRB B = KIRME 4 — ISR R3] e
G RN I R R AL S ERR R -

/@B
FERI 5 | P B A S B
/@B
void setup () {
// put your setup code here, to run once:
}
/B =1
void loop () {

// put your main code here, to run repeatedly:

pian -

#include <LiquidCrystal.h>//5|F%EBf LiquidCrystal.h
LiquidCrystal lcd(7,6,5,4,3,2);://1lcd B2t
int a;//a E&iEEE

void setup() {//only one time
lcd.begin(16,2);
lcd.write ("Hello ");//only write char

}

void loop () {// to run repeatedly
lcd.setCursor (0,1);//col,row , The index start (0,0)
led.print (millis () /1000);//char,byte,int ,long,string



EEFHERI

4-3 E%E&EZIS*EE%, IEBIEREY

AR R ENME S - TR R & TP RS - B/ ER
A HEEREERDT ¢
A [R (finite)HY 25 B (step) At i B HY 58 & > (R IRURG 7€ #i A (input) i F 017 R {1
HA T (definite) H A 3 (effective) ) 25 B » LL{H GE 40 i 1R 55 %€ 1 [ 8 5 11 25 B Y
AT € & #2 11 (terminate) » 3l 2 2F B H (output) ©

BB AR

H RS E RS =M R B RS ~ R AR AR o
AIERIAAT

> BAES
H2REE 5w (M H & LA X F RS EAE B ERES
- sl 4-3d #E—oTr KRG RE AR EE L

O BRI

EHRESTH » GFMRA—HERAMCE  EiEE X FEEE - gk
TSNS AE S o B0 o B 4-3d 10 R B e i B AR ) 7-4a B HEFE I
B3k o 53 e BE MR T SCEAGR Y - RS T B A RS E S 4
IS iy {155 vk S50 25 6 O 00 8 S W

O HiEE
AL IR (flow chart) & FI| F 2% 18 77 BRIE 2 ~ #3158 Be i 5H 55 155 5% 2 2 2 g iR
[ RE 1 0 B8 BGEATHINE R » & RIS AR FFoR 40 F 3 -

lH

>

1

w5 3R BB
1R -
1 . RETEBEBILIER - LRSS - B0 26K
BR ) | agE—A0-

Chapter
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FTRBESHMZEINEE
{Eﬁﬂ,zArd_ulno

B A\ g RIS o
ARAE NG A ERE LR - WRsRE—ADE—B0 -

FRIETTSR
ARENRERER - WRARE—AO&E—E0 -

IRRETSR
FRRFIRRDIES » WRASREEOZEDEMIE » 2BIE true X false ©

BEF -

HNSERISTHERERMERGT - BERS NEEEGRTRRNEEY
#HE -

EHRERISR °

UiES CEBNEERRIES B8R -

"somnl

s8Iz -

alest
7 s s Te— B -

EIVRORTSE ©
FRASEHEIA LT3R > sREFETBUARG

[l

0 REBLEER -
RERBEREDL -

10 REREBEEDRM -
A ERIEBEIREED -

{0 FH 3t R i8] 2% 7 8 BE 1 B #LAB 5-1a~ #E 6-1a o LUR ATE B R A #4518
BE - WAMRIREEGITEE » K& REE I TR R TR -

2541 4-3a

mm—EEN > IUBERROEFHNRER - TEtERARMERERE -

° EHSBh
1. 7 O I B i e AL o

a2t e i A\ HOE R IF R AR -
2. S g o GRS E

BRI R A BERE R -
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3. STl R R IR T 20 o PR IR B i - RE VAT o g Ak R DU NG TT R Y
B A > e B EERRE I -

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a,b,area,perimeter;
a=3;
b=4;
area= a*b;
perimeter=2* (atb) ;
Serial.print ("area=");
Serial.println (area) ;
Serial.print ("perimeter:");
Serial.println (perimeter) ;
}void loop () {}

4. DLERABATHRRATT -

COMS (Arduino/Genuina Mega or Mega 2560) = O X

[ | ]
area=12 )
perimeter:14

5. {68 B M ) B A i A\ B B BfE - KA

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
}
void loop () {
int a,b,area,perimeter;
Serial.print ("Input a:");
while (Serial.available () ==0) {}//ZEFHHEZAER
a=Serial .parselnt () ;
Serial.println(a);
Serial.print ("Input b:");
while (Serial.available () ==0) {}//wait for user’s input data
b=Serial.parselnt () ;
Serial.println(b) ;

area= a*b;
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perimeter=2* (a+b) ;
Serial.print ("area=");
Serial.println (area);
Serial.print ("perimeter:");

Serial.println (perimeter) ;

6. LA ERHATHEIR T « (GEAT I A 77 2URGE T G1THE R A0 T E - A

& COMS (Arduino/Genuino Mega or Mega 2560) — m] =
| e
Input a:3 &
Input b:5
area=15
perimeter:16
Input a:
v
ElEhi#Eh [ Show timestamp BEITEE ~ | | 9600 baud ~ Clear output

S fFREHA

Serial ¥4 8 Fit A i A X = read() ~ readString() ~ parselnt() » &5 & %12 5+
{o FH & A e AT N — 80k - Fr LRI available() /715 > HITERE
while W » FAFHHE A - HEEREAZR > availableOFL &[] 0 - Fr
LIHE available()==0 & H1& true » Bt EHEHE 1T while(){} R - EHKHL
EFEEENEESFIHE SO ERMAER  HR o R RIEER(— € A A]
I o I ELEE T 0 B while MBEEE S /NE o

> BEHE
1 FBIREHEME - &~ & 3HEH R g -
2. R EISHI BRI AE TN E 8 5 R H R EEEEE o

T
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&) 4-3b

R EL  mERATEA -

1. ] LLFE IR P {8 R 122 o
2. BT LN B RE AR R A o
3. it b A G R o

o EEEH
L. AT R EEAR - SRR RS FEAR (x1001) ~ (rap2) > AL EREE o FUBCERRE S AT
d =\(x1 — %)% + (1 — ¥2)?

o> ESIH]

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int x1=3,y1=0,x2=0,y2=4;
float d=sqgrt (pow((x1-x2),2)+pow ((yl-y2),2));
Serial.println(d);
}void loop () {}

O fFaRs
Lo SBEES 7 A +-%0% (HUERE) » L5 55 ol 3 55040 S 60 A B B » AR
pow()e X Ji > sqrt()7e il AR 5T

° BEEE

1. [A] _E#A o HA] 20 30 6 o i A W B R A o

2. WAZAIL =B E a b co REMMB - (PR : it 8 d = (a+b+o)2
Al = Ak mk = \/d(d—a)(d DD REICE G PN =]
ETER = A FlamA 30 4> 5 AG =M 6)

3. [Fl_LRE - {H {5 e 0 s 0 v g A S8 o
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525 Ardumo

244) 4-3c

B—n XS EN - B—EEDN - gLUERNSANBA—E—T —RHGEN
HUFREN » WoKERE (RBIRERFTEANGENGE &) -

4-22

° EEZEH

g —om — kTR EBEEAER A @Eﬁ(igﬁi N HE ERRRAER S

JNEAHE s BCTEAIENR % St R D - BOEE AN RS LRI

g HCOME s ARG ﬁ‘rﬁ/\fﬁﬂﬁ ﬁﬁ » WENEAT -

(WA -t —XGEa T
ax?+bx+c=0

(2) # A a,b, c = (&R - (AHIERGERERETERX » HHEIRE 7 =k A 2
)

3)4rd= moifmj‘ It £ B 2225 S > Arduino 35 S /& d = sqrt(b*b-4*a*c)>
ok ~ IR A RE AN o )

(4 B EL i 53 5 15 x, = — 2 —b-d

2a i 2a
Ph e x1=(-b+d)/(2%a) > FHIE ~ FIRTNEER © )
(5) Bl » 2x>=7x+3=0 o HEF x1=3, xo=0.5 °

o (FEn LA BEZES » Arduino

> ZEI\IIE]

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a=2,b=-7,c=3;
float d,x1,x2;
d=sqgrt (b*b-4*a*c) ;
x1=(-b+d) / (2*a) ; //The parentheses can not to leave out
x2=(-b-d)/(2*%a);
Serial.print ("x1=");Serial.println(x1) ;
Serial.print ("x2=");Serial.println (x2) ;
}void loop () {}
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° BIHIRE

L [A]_Ede il - (H RS AT e 51 05 0L i A PR3 a,b,c e

2. =t —RITHE o B > w] DUHSIK — 8 — 7T — R 3L 7 R 7Y
(R¥ > SR EAE (B Frim A R SR EH —#) -
FETR
it — ot — KGR ARY T EA AR I INEGA £k~ Bl BIRy 2 ik -
I D A 118 75 0 R A E R %~ B s BLBGE S A BEGER s A HIH &
AR MG 5 - 38 WU IE 58 & 6 ] BB AGE S » LU @ R 5k (UL
PR IVR /N
() & —Jt—RGEAMT -

ax+by=c
a,x+by=c,
(2) 8K al,bl,cl, a2, b2, c2 T /S 5 B R B o (A Bl ak B R BT FEC)
A a, b
(3) md= a, b, = ab,— ab, o
c, b a ¢
(4) HI 2 7y Al & b a €

© (b eb)/dy= = (ac, —a,¢,)/d

(5) B4 » 3x+y=5
x—2y=-3
AIEAERS x=1y=2

&5 4-3d

R IEL  mEMTERE -

1. ] LU A i 118 48 Bcf I e {1 B (E -
2. AL (8 S B B

3. M AR S A o
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° EEZER
I {18 58 S P9 7 S A 4B > s AT [) 6 T R SR S AZ AL 1 - AT DUBRGR IR
HabMET » FZE KRN - PEAHEATERTENT
BB IETF o
R a BUSRPEAC RS ¢ B AF o

o =

t=a;
3. B bR fG a o
a=b;

4. % t YR PG 2ZAA b > 1 5 B W & T B PG HY A o

b=t;

5. HARHREKE =2 F v B A & ([ 6E 7] - (7] I 4l & F 51004
R 3 5 — TR - AL T ROk

4
b=a;

> ZEI\IIE]

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a=3,b=4;
int t;
E=15
a=b;
b=t;
Serial.print ("a=");
Serial.println(a);
Serial.print ("b=");
Serial.println(b);
}void loop() {}
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° BIHIRE
Lo g A =8 % S 1 50Ha 20 2 QKA 30 3 kA 1 i e

£5) 4-3e
R —IEI\ - JLGREEN 2-3b WERIE - BEXR—EE - BERZkE
BEMRROI -

r'-.l‘FIﬂrs |J

B
Arduino W% H L lig4g 1 > KA LBIES > it LAE e BUAL 7T 70 2R 1% Bk
T » BRI 7 e A8 » TERUATE - BT 7 H’Jﬁrfﬁﬁﬁ@ ’
B Bk LL B10000000 %28 » 5 F bitRead(a,7)BKz0 » G5B LA TR -

o> ESIH]

NN

d\

void setup () {
DDRA=0xFF;
PORTA=0;
//Serial .begin (9600) ;
//Serial.print (bit(2));
t
byte a=1;
byte b;
void loop () {
PORTA=a;
//two way take the leftmost bit
b=a / B10000000;//take the leftmost bit
b=bitRead(a,7);//also take the leftmost bit
a=a<<l ;// bitshift left
a=atb;
delay (500) ;

> BRiRE
. FIAREHGIELE - E
0] /£ he g o

—M 2 > i LED fE i /2B B K Se Rl - KK [ 45 5L

Fult
Jﬂ}
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&) 4-3f

BREREHRAEEHNT -
55 ~66~77 8899

(WFEB RN ALl L& -
(2) fa i DL EEHE

(3) FHE A -

(4) By rH 215 -

O WibiER

COM4 (Arduino/Genuino Mega or Mega 2560)

O X

[ |

Input al:55
Input a2:66
Input a3:77
Input a4:88
Input a5:99
sve=T7.00

o EISIE]

void setup () {
Serial.begin (9600) ;

t

void loop () {
int al,a2,a3,a4,a5;
float sum=0,avg;
Serial.print ("Input al:");
while (Serial.available () ==0) {}
al=Serial.parselnt();
Serial.println(al) ;
sum=sum+al;
Serial.print ("Input a2:");
while (Serial.available () ==0) {}
a2=Serial.parselnt ()
Serial.println(a2);

sum=sum+a2;

4-26




EEFHERI

Serial.print ("Input a3:");

while (Serial.available() ==0) {}
a3=Serial.parselnt();
Serial.println(a3);

sum=sum+a3;

Serial.print ("Input a4:");

while (Serial.available() ==0) {}
a4=Serial.parselnt();
Serial.println(a4);

sum=sum+a4;

Serial.print ("Input ab5:");

while (Serial.available() ==0) {}
ab=Serial.parselnt ()
Serial.println(ab);

sum=sum+ab;

avg=sum/5;

Serial.print ("avg=") ;

Serial.println (avg) ;

O fEFeEREA

L ARG SRR BEXABIERE TR » RS 50 % > HE 10000 % >
ABA 1R VERE ZCRR TR » G KR » o 22 75 30 ] B el 5] 1) 2 51 » i o 3%
IRBAEH o

o BIHIRE

Lo (RS @ R SEE - G — (AR 2 o] DGR PR L - M5
FIIR AR a t  - (FHTEERI - 5 0 A S B i - e IR — (B et (2 — {1
BMECEERH. AT DUHR B BE (] £2 20 e E i H 2R - (HLEC 15 W B Rl 1) 3
PRERAE— - )

2. AR LA 5 K — B K A IS0 BE (9 /R £ 4 -

£15:) 4-39

Chapter

4

EFHE -
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{£/H/Arduino
S HUTHR
ITSQﬂS 2
7:59:56
7:59:57
7:59:58
° EEZHIEERIEE
1. W@ BR8N 1> By LUE B ik 2 f8 IR P By S B ¢ B2
T
int t=0;
void loop () {
t++;
delay(1000);///EE 1 ¥
t
2. ZEERHEEALE -1 K 24 /NEF - & 1 /NEE 60 5 0 B 1 43 60 o
24*%60*60=86400 > int F#G & j&-32768~32767 » CLASHE ™ int [ 32767 »
Fff LLELHY long ©
long t;
3. RERUR WAV THER (E - BAS BB EE > R int 0 FTLL
long t=22*60*60 ;
it AR A7 1 B2 A SRR < @ ) R G ay st 7 SMOEFA
Flgaa » g A H R - (HAS Rl 8 AR o thl & 8 B E#E & > HE
L {IF P AR R FEER RS int > 25 TR A DL long B AERE - ANELE N L TLy» 400A
TR
long t=22*60*60 L;
4. WigEsk R EIN 1> PEEIGER 12 BiEERE - friE={aT -
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void loop ()

{
t=(t+1l) % 86400L;//60%60%24=86400

delay (1000) ; //3EE 1 #

—

5. B~ 0~ BPRSERRAE -

byte h=t/3600;
byte m=(t-h*3600L) /60
byte s=(t %60);

Chapter

EEFHERI 4

R E . HERECEE N 32767 19 > ELEN E TLy > 98HI S

long JHE » NRIBEEENSE

6. Bt AS IR 7R - A UE B /NS 10 0 ZOeE 0 FrRIREATT -

Serial.print (h) ;

Serial.print(":");

if (m<10)
Serial.print ("0");

Serial.print (m);

Serial.print(":");

<~

AN

7]
Jrag °

i

=~

HET—

\

T

LIEHY if $ 47
7. ZEERMT

//long t=22*60*60+59*60+55;//22*60*60 default int,

overflow

long t=22*60*60L+59*60+55;//Must add L to force the constant

into a long data format. see the Integer Constants page for

explanation of the 'L'

byte h,m,s;

void setup () {
Serial.begin (9600) ;

t

void loop () {
h=t/3600;
m=(t-h*3600L) /60;
s=t %60;
Serial.print (h);
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Serial.print(":");
if (m<10)

Serial.print ("0");
Serial.print (m);
Serial.print(":");
if (s<10)

Serial.print ("0");
Serial.println(s);
delay (1000) ;

=(t+l) % (24*60*60L) ;

=) %ﬁ?ﬁéﬁﬁﬁ

Lo R N —5 3B AA] {50 A 2 ot R p D

2. FF1 I,E@@JA ] > 5 ] A T

3. REAfE Y AL BCE BB 48 B LCD » gt m] {5 A 5 28 T 1 an th IRF ]

4. B EEAE » HAGRIBIRE hm,s > ERE R E LT

byte h=23,m=58, s=50;
void setup () {
Serial.begin (9600) ;
}
void loop () {
s=s+1l;
if (s>=60) {
s=0;
m=m+1;
if (m>=60) {
m=0;
h=h+1;
if (h>=24)
h=0;

}

Serial.print (h);

Serial.print(":");

if (m<10)
Serial.print ("0");
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Serial.print (m) ;
Serial.print(":");
if (s<10)
Serial.print ("0");

Serial.println(s);
delay (100) ;
//delay (1000) ;

t

H3E & A FHRYEH B EHE » SRS T A AL K& F = - KB &SR R
A KR #Hi B JE 0~4,294,967,295 » & B pt r] LLFE R 0~136 5 » FE2:040°F »
S A BERS R R R B 0 0 3R A A BR o

void setup () {
Serial.begin (9600) ;
int a=32767;
int b=32768;
Serial.println(a);
Serial.println (b);//over flow
unsigned long t=4294967295L;
unsigned long t1=365L*24L*60L*60L;
Serial.println(tl);
Serial.println(t/tl);//136 year

}
void loop () {}

At ARR i W5 R0 20 » G — (R BE BB AT » 35 885 N5 - TSR L ¢
BE~S A~ H W~ g~ Bha] DL e Kok - 5&@0 — M RE - HAE A —
R BB AR 1 (IRF T8 » TS B 2 B PR Ay R JB8 3 550 B Iy ] i 22 WY » sk o
&S > HIEBER y,m,d,hour,m,s U3 — (A - OBH > LU [ R
BLRTERAUAT S - S SRR RE - BLED R AR CR%ET # B e Iet % 2 i i = & A
WA~ A R A B R - AR IEEE RGN - AR ERE R R -

BIiRE
e R TDILIEIRAY /T 20 > FE IR — (B iRy ] - R 20— 04T - AT DL
By 7= o R o
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{£H/Arduino

[a] b8 (H R DLCUSHE A g A — (I8R5 6] » B4 - 20 o3 - SR 1% (B BE T Her i
oo

. [R]_ERE > WA 8 fiLyCHE #EGE B e A — B E ] > B4 - R — (8 > (AR 15

g o 13 8 (EACER 8 7 - RIRFAAG BRI -
[F] b % 8 Az e #EGH B & 1 —HE AL - B4 > 00000110 » (XZREIH 6 7>

$i o

R REEA 1 0 B9 R - W E S0 1 EEEE - AT - A

Lo A2 dmA 30 B 4 Al 1234

L AR 1 4 (B G o MR IR A al%103+a2%10%+a3%10'+ad o A1 -

Wi A 1234 » Hilig Y 1%1034+2%1024+3%10'+4 o

- ardm A {0 B 15 YRR R - M HAE A 2 o (e o 140 0 E A 120 HI

Wi (12)10= (1100); -

caAmeat R o AT LIGT S = HE AR R N RGE SR - B4 - P=(a,b,c)

Q=(d,e,f) » HI P Bl Q WYNTEE ad+bet+ef » NFEEBEG R EME -

- anax At — R0 A] LLE 550 (I = e A A M R E B (s v = e 22 ] ) ) -

4 > P=(a,b,c) » Q=(d,e,f) > HI] P 81 Q Hy#}15 £ (bf-ec,cd—af,ae—bd) » 4}
ol B S R AT A & o A > P(x #il1)=(1,0,0) > Q(y #)=(0,1,0) > HI P £l Q
Py FE R z Hil1(0,0,1) » T MBI A Fidhe gl o

. RHELTE RR A BEAE o 55 H —RE 2o AT Bl A — 1E R B —RE o ORI i A

Fan - ERRES 3x+dy=5 BLEE A(L2)RTERAERS 1.2 -





